



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 75ο

Αρθμός Φύλλου 16.472

ΠΕΜΠΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

Τιμή Φύλλου: € 0,50



Σελ. 12



Πιθανή η αύξηση θητείας σε 12 μήνες

Και στον Στρατό Ήθρας, όπως ισχύει για Ναυτικό και Αεροπορία - Και εθελοντική στράτευση Γυναϊκών

Σελ. 6

ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

Προειδοποίηση σοκ του πρώην υπαρχηγού ΓΕΕΘΑ της Τουρκίας από την Ουάσιγκτον: «Έρχεται η καταστροφή της χώρας μας» - «Έχουμε σειρά μετά από Ιράκ και Συρία»

«Στο τέλος αυτής της διαδρομής έρχεται η σειρά της Τουρκίας. Αυτό το λέω εκ βάθους καρδιάς. Και είμαι πολύ λυπημένος γι' αυτό. Όλα τα κράτη που είναι εχθρικά προς το Ισραήλ έχουν καταστραφεί.

Οι S-400 είναι απλά μια "βιτρίνα", τα προβλήματα είναι πολύ μεγαλύτερα» τόνισε ο Τούρκος απόστρατος στρατηγός Σαϊγκούν σε εκδήλωση που διοργάνωσε το Turkish Heritage Organization στην Ουάσιγκτον.

Ο στρατηγός Σαϊγκούν δεν είναι μια απλή περίπτωση. Διετέλεσε Διοικητής της 1ης Στρατιάς και υπηρέτησε ως Β' Αρχηγός ΓΕΕΘΑ της Τουρκίας, ο οποίος είναι πιο ισχυρός από τον Αρχηγό

Συνέχεια στην 9η σελ...



Η ΠΑΝΩΛΗ ΤΩΝ ΧΟΙΡΩΝ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΝΟΡΑ

Η κύρια εστία της Αφρικανικής πανώλης μετακινήθηκε και βρίσκεται σήμερα σε απόσταση 29 χλμ από την Τουρκία και περίπου 100 χλμ από τον Έβρο - Αυστηρά μέτρα για αποτροπή εισόδου της Ζωνόσου στη χώρα μας

Σελ. 7

«ΑΤΣΑΛΙΝΗ» ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΓΙΑ ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΣΧΕΣΗ

ΜΟΣΧΑ: ΟΧΙ ΣΤΟΙΚΕΙΑ ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΓΙΑ ΤΟΥΣ «S-400»



Σελ. 9

Περίεργο Ρωσικό δημοσίευμα κάνει λόγο για επιπτώσεις που θα υπάρξουν εις βάρος της Ελλάδος, που έχει ευπαθή οικονομία - Η ιστορία μεταφοράς των «S-400» στην Ελλάδα



Σελ. 7

Πυκνώνουν οι επαφές μεταξύ Ελλάδος και ΗΠΑ - Προχωρεί ο «εκσυγχρονισμός» των Στρατιωτικών Συμφωνιών - Η τελευταία Συμφωνία ήταν του 1990 και έληξε σε οκτώ χρόνια - Ζηρώ το ενδιαφέρον για το Λιμάνι της Αλεξανδρούπολης

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Υπογραφή νέας Σύμβασης με το Δ.Π.Θ., για τον έλεγχο του πόσιμου και του ιαματικού νερού καθώς και των αποβλήτων του σφαγείου σελ. 2η

► Ποιοι γλιτώνουν το 50% ή το 100% του ΕΝΦΙΑ σελ. 6η

► Όλη η Αλεξανδρούπολη «γελάει» με το άσπρο άλογο, αλλά είναι σωστό αυτό; σελ. 8η

► Συνάντηση Εκλεγμένων Περιφερειακών Συμβούλων της παράταξης «Περιφερειακή Σύνθεση» σελ. 11η

► Συλλήψεις για κατοχή - μεταφορά μεγάλης ποσότητας οστράκων, με σκοπό την πώληση - εμπορία τους στην Αλεξανδρούπολη σελ. 12η

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ/ΣΗΣ ΤΗΣ FRONTEK ΝΑ ΕΛΘΕΙ ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ

Θα μπορούν στη Σχολή Αστυφυλάκων Κομοτηνής να εκπαιδεύονται 10.000 Ευρωπαίοι συνοριοφύλακες - Αυξάνονται οι ροές μεταναστών προς Σαμοθράκη-Αλεξανδρούπολη



Σελ. 6



ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο Αλεξ/πολης

Σήμερα Πέμπτη 25 Ιουλίου 2019, στη 1 το μεσημέρι - Ποια είναι τα θέματα που θα συζητηθούν

Σελ. 4

Πρόταση αναβάθμισης της Γιορτής Κρασιού

Σημαντική είναι η συμβολή της Γιορτής και στον τουρισμό - Τμήματα της εκδήλωσης να γίνονται στο Λιμάνι και Πάρκο Ανεξαρτησίας - Δράσεις με διαγωνισμούς κ.λπ.



Σελ. 4

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Δυστυχώς, οι πολιτικοί μας ταγοί, ανεξαρτήτως χρώματος, αργούν πολύ να ασπασθούν εκείνα που η κοινή λογική προτάσσει ως καλά και συμφέροντα. Τυπικό παράδειγμα η περίπτωση

Ορθή απόφαση με καθυστέρηση ...μισού αιώνα

των πρώην βασιλικών ανακτόρων και του περιβάλλοντος κτήματος στο Τατόι.

Ελπίζω, από το 1984 που ξεκίνησα

Συνέχεια στην 9η σελ...